

PODER SUPERIOR, AUTORIDADE MÁXIMA DE NARCÓTICOS ANÔNIMOS.

ATA DA REUNIÃO DO CSA (COMITÊ DE SERVIÇO DE ÁREA) NOVO VALE

Data: 11/01/25
Início: 14h12
Término: 17h25

DRIVE DO CSA

<https://drive.google.com/drive/folders/1jFDPkt4Ns8pUMNCJ5z544jLQeyrfanFc>

PRÓXIMAS REUNIÕES

- Administrativa: 07/02/25 as 19h no espaço do Grupo Vila Ema (Av. Heitor Vilas Lobos, 921 - Vila Ema (2º Andar - Sala 07) - SJC).
- Plenária: 08/02/25 as 14h no espaço do Grupo Equilíbrio (Rua Expedicionário João Santana, nº 333 - Jd. das Indústrias (Esquina com a Praça do Postinho de Saúde) - Jacareí).

INÍCIO DA REUNIÃO PLENÁRIA

- Oração da Serenidade
- Leitura das 12ª Tradições e dos 12º Conceitos
- Apresentação
- Chamada dos Grupos e dos Servidores do CSA Novo Vale

REPASSE SUGERIDO

- Repasse sugerido por grupo R\$ 158,13.

TRADIÇÃO CINCO: "CADA GRUPO TEM APENAS UM ÚNICO PROPÓSITO PRIMORDIAL - LEVAR A MENSAGEM AO ADICTO QUE AINDA SOFRE".

QUADRO DE SERVIDORES DO CSA

Servidores	Nome	Telefone	E-mail
Coordenador	Toyo	(12) 99646-1756	
Vice Coordenador(a)			Em aberto
Secretária	Ely	(11) 94766-9696	csanovovale@na.org.br
Tesoureiro	Mateus	(12) 97406-9274	
Secretária da Tesouraria	Letícia	(12) 97410-3979	
MCR			Em aberto
MCR Suplente			Em aberto
Coord. Hosp. e Instituições (H&I)	Alexandre	(12) 98707-5626	
Coord. Inform. ao Público (IP)			Em aberto
Coord. Eventos	Gabriela	(12) 99243-7946	
Coord. Longo Alcance (LA)	Ciro	(12) 98199-5562	
Coord. Linha de Ajuda (LdA)			Em aberto

RESUMO DA REUNIÃO PLENÁRIA

O Coordenador iniciou a reunião as 14h12 com a Oração da Serenidade, leitura das 12 Tradições e dos 12 Conceitos, apresentação dos membros, 1ª chamada, apresentação de novos grupos/assentamento, aprovação da Ata anterior, assuntos velhos, moções, encargos em aberto, assuntos novos, moções, intervalo, 2ª chamada, espaço dos grupos, Tesouraria, 3ª chamada e Oração da serenidade. Reunião concluída às 17h25.

- ✓ **Administrativa:** Realizada reunião administrativa presencial em 10/01/2025, no espaço do Grupo Vila Ema, das 19h20 às 20h02, com a presença de 06 membros Ely (Secretária CSA), Toyo (Coordenador CSA), Ciro (Coordenador Subcomitê de Longo Alcance), Letícia (Secretária da Tesouraria CSA), Mateus (Tesoureiro CSA) e Gabriela (Vice coordenadora Subcomitê de Eventos).
- ✓ **Chamada:** Grupos presentes na 1ª chamada 08; Membros presentes 27; Servidores da irmandade presentes 20.
- ✓ **Eletiva dos Encargos da Mesa:** Os encargos de Vice coordenador do CSA, MCR, MCR Suplente, Coordenador de IP e Coordenador de LdA, permanecem em abertos. O encargo de Coordenador de Eventos foi preenchido pela companheira Gabriela.
- ✓ **Repasso para RGSP:** Repassado o valor de R\$ 350,00 a Região.

PRESENTES NA PLENÁRIA 11/01/2025			
Qtd	Nome	Encargo	Grupo/Mesa
1	Flávio	RSG Suplente	Luar
2	Alexandre	RSG	Renascer
3	Rafael	RSG	Despertar
4	Cássio	RSG	Liberdade
5	Wilson	RSG	Recomeço
6	Rodolfo	RSG	1ª Tradição
7	Alessandro	RSG	Fênix
8	William		
9	Mateus	Tesoureiro	CSA
10	Ciro	Coordenador	LA
11	Alexandre	Coordenador	H&I
12	Letícia	Secretária da Tesouraria	CSA
13	Toyo	Coordenador	CSA
14	Ely	Secretária	CSA
15	Lúcia		
16	Raquel		
17	Gabriela		Eventos
18	Maia	RSG	Divinas
19	Luiz	RSG	Esperança St. Br.
20	Priscila	Tesoureira	Mensagem
21	André	RSG	Mensagem
22	Marcelo	RSG	Vila Ema
23	Dário	RSG	Equilíbrio
24	Marcus	RSG	Sol-Ar
25	João Paulo		
26	Fernando		
27	Carlos		

- ✓ **Recebimento dos Relatórios “CSA e Grupos”:** Faltou o relatório do Grupo Nova Maneira.
- ✓ **Solicitação ao site de NA:** Exclusão das reuniões de segunda e sexta do Grupo Sol-Ar.

APRESENTAÇÃO DE NOVOS GRUPOS/ASSENTAMENTO

➡ Não houve.

1ª REUNIÃO PLENÁRIA

➡ Companheiros: Flávio, Rafael e Carlos.

APROVAÇÃO DA ATA ANTERIOR

➡ Aprovada

Ata revisada e aprovada pela mesa do CSA.

CALENDÁRIO TERMO 2024 A 2025

Mês	Dia	Plenária	Horário	Dia	Administrativa	Horário	Observações	Itinerante	Espaço do Grupo?	
jun-24	Sábado	08/06/2024	14h00	Sexta	07/06/2024	19h00	sem feriados	São José	Despertar/Divinas/Luar	
jul-24		13/07/2024			12/07/2024		sem feriados	São José	Despertar/Divinas/Luar	
ago-24		10/08/2024			09/08/2024		sem feriados	Jacareí	Fênix/Mensagem/Sol-Ar	
set-24		14/09/2024			13/09/2024		07/set	Independência do Brasil	São José	Eugênio de Melo
out-24		19/10/2024			18/10/2024		12/out	Nossa Senhora	São José	Despertar/Divinas/Luar
nov-24		09/11/2024			08/11/2024		02/nov	Finados	Jacareí	Equilíbrio
dez-24		14/12/2024			13/12/2024		sem feriados	São José	Despertar/Divinas/Luar	
jan-25		11/01/2025			10/01/2025		sem feriados	São José	Despertar/Divinas/Luar	
fev-25		08/02/2025			07/02/2025		sem feriados	Caçapava	Equilíbrio	
mar-25		08/03/2025			07/03/2025		sem feriados	São José		
abr-25		12/04/2025			11/04/2025		sem feriados	São José		
mai-25		10/05/2025			09/05/2025		sem feriados	São José		

A reunião ocorrerá no terceiro sábado do mês devido feriado
 Reuniões já realizadas

LISTA DE PRESENÇA PLENÁRIA CSA NOVO VALE

GRUPOS	Início	Meio	Final	Servidores	Início	Meio	Final	Falta Justificada
Boa Vontade	F	F	F	Coordenador(a)	P	P	P	
Despertar	P	P	P	Vice Coordenador(a)				Em aberto
Divinas	P	P	P	Secretária	P	P	P	
Equilíbrio	F	P	F	Tesoureiro(a)	P	P	P	
Esperança	F	P	P	Secretária da Tesouraria	P	P	P	
Eugênio de Melo	F	F	P	MCR				
Fênix	P	P	P	MCR-Suplente				Em aberto
Liberdade	P	P	P	Eventos	P	P	P	
Luar	P	P	P	H&I	P	P	P	
Mensagem	F	P	P	IP				Em aberto
Nova Maneira de Viver	F	F	F	Longo Alcance	P	F	P	
Recomeço	P	P	P	LdA				Em aberto
Renascer	P	P	P					
Sol-Ar	F	P	F					
Vila Ema	F	P	P					
1ª Tradição	P	P	P					

CONTABILIZAÇÃO GERAL DOS GRUPOS NA PLENÁRIA

Manual										
10/08/2024	14/09/2024	19/10/2024	09/11/2024	14/12/2024	11/01/2025	08/02/2025	08/03/2025	12/04/2025	10/05/2025	Falta Justificada
F	P	P	F	F	F	SEM VOTO. SE COMPARECER RECUPERARÁ O VOTO EM 08/03				
P	F	F	F	P	P					
P	P	P	P	F	P					
P	P	P	P	P	P					
P	F	P	P	F	P					
P	P	P	P	P	P					
F	F	F	F	F	P	SE COMPARECER RECUPERARÁ O VOTO EM 08/02				
F	F	F	F	P	P					
P	P	P	P	P	P					
P	F	P	P	F	P					
P	P	P	P	P	F					
F	F	F	P	P	P					
P	P	P	P	F	P					
P	F	P	P	F	P					
P	P	P	F	F	P					
P	P	F	P	P	P					

ASSUNTOS VELHOS

Moção: 006/2024 – CSA Novo Vale
Proponente: Subcomitê de Longo Alcance
Endosso: RSG Recomeço
Texto da moção: Alterar o item 4.6 do Manual de Procedimentos.
Texto antigo: 4.6 Recuperação de Voto Um grupo reassentado irá recuperar seu direito a voto a partir da segunda reunião (consecutiva) com presença no CSA.
Texto proposto: 4.6 Recuperação de Voto O grupo ao perder o voto por 3 faltas consecutivas, irá recuperar seu direito a voto a partir da presença na segunda reunião consecutiva no CSA.
Intenção da Moção: Deixar de forma clara a intenção do item 4.6 do Manual de Procedimentos.
Regime: Normal
Impacto financeiro: Não há
Resolução: Aprovada

Moção: 007/2024 – CSA Novo Vale

Proponente: Subcomitê de Longo Alcance

Endosso: RSG Recomeço

Texto da moção: Alterar o item 5.3 do Manual de Procedimentos

Retirar a 2ª e 3ª chamadas da pauta das reuniões e incluir uma lista de presença de todos os participantes da reunião.

Intenção da Moção: Deixar a reunião mais fluída

Regime: Normal

Impacto financeiro: Não há

Resolução: Aprovada

ASSUNTOS NOVOS

REUNIÕES ITINERANTES: A próxima reunião plenária em 08/02/25 ocorrerá em Jacaréi as 14h no espaço do Grupo Equilíbrio (Rua Expedicionário João Santana, nº 333 - Jd. das Indústrias (Esquina com a Praça do Postinho de Saúde)).

MOÇÃO GRUPO LUAR: A moção não foi apresentado por ferir a 4ª Tradição, moção fora de ordem.

Moção: 008/2025 – CSA Novo Vale

Proponente: RSG 1ª Tradição

Endosso: Coordenador Longo Alcance

Texto da moção: Que as reuniões plenárias do CSA ocorram no 2ª sábado do mês das 9h as 13h.

Intenção da Moção: Otimizar o tempo dos participantes da plenária, tornando as reuniões mais dinâmicas e produtivas.

Regime: Normal

Impacto financeiro: Não há

Resolução: Encaminhada aos grupos para VOTAR

Moção: 009/2025 – CSA Novo Vale

Proponente: RSG 1ª Tradição

Endosso: Coordenador Longo Alcance

Texto da moção: Que as reuniões plenárias do CSA ocorram no 2ª domingo do mês das 9h as 13h.

Intenção da Moção: Otimizar o tempo dos participantes da plenária, tornando as reuniões mais dinâmicas e produtivas.








Regime: Normal

Impacto financeiro: Não há

Resolução: Encaminhada aos grupos para VOTAR

ESPAÇO DA MESA

A Ata e todos os relatórios estão no drive do CSA ao qual o link se encontra acima na **1ª página**.

-  Relatório Coordenador CSA_janeiro25
-  Relatório Subcomitê de Eventos_janeiro25
-  Relatório Subcomitê de H&I_janeiro25
-  Relatório Subcomitê de Longo Alcance_janeiro25
-  Relatório Tesouraria CSA_janeiro25
-  Relatório Tesouraria Subcomitê de Eventos_janeiro25
-  Relatórios Mesa_janeiro25

- ❖ **Coordenador:** Relatório enviado e computado, seguirá junto a Ata para apreciação dos grupos.
- ❖ **MCR:** Encargo em aberto.
- ❖ **Secretária:** A secretária
- ❖ **Tesoureiro:** Informou que houve um aumento no valor do aluguel do espaço, destacando que o CSA é responsável por 20% do montante referente ao mesmo, além disso, foi identificada a falta de 20 guias introdutórios, e já foi realizado o contato com a ABNA para solicitar o envio do material, por fim, reforçou a importância de que os comprovantes de PIX sejam enviados com a identificação clara do grupo e a descrição detalhada do motivo do pagamento.
- ❖ **Secretária da tesouraria:** Relatório enviado e computado, seguirá junto a Ata para apreciação dos grupos. O plantão de venda de materiais ocorrerá dia 28/01 no Subcomitê de Longo Alcance das 20h às 21h30 na Av. Tenente Névio Baracho, nº 264 - Jardim Bela Vista - SJC.
- ❖ **Subcomitê de Eventos:** Relatório enviado e computado, seguirá junto a Ata para apreciação dos grupos. A companheira Gabriela renunciou ao encargo de vice - coordenadora e se colocou à disposição para assumir o encargo de coordenadora do Subcomitê, sendo eleita para a posição. Gabriela expressou sua felicidade em servir, agradeceu a confiança depositada e informou que o novo cartaz do Enconpasso já foi atualizado, com a exclusão do contato do ex-coordenador Thiago. Informado que as reuniões são quinzenais sendo de sexta-feira às 20h, no espaço do Grupo Equilíbrio cujo endereço é na Rua Expedicionário João Santana, nº 333 – Jd. das Indústrias – Jacareí (Esquina com a praça do Posto de Saúde).
- ❖ **Subcomitê de H&I:** Relatório enviado e computado, seguirá junto a Ata para apreciação dos grupos.
- ❖ **Subcomitê de IP:** Fechado.
- ❖ **Subcomitê de LA:** Relatório enviado e computado, seguirá junto a Ata para apreciação dos grupos.
- ❖ **Subcomitê de LdA:** Fechado.

ESPAÇO DOS GRUPOS

Junto a ATA seguem os relatórios dos Grupos conforme mencionado abaixo.

- Relatório Grupo 1ª Tradição_janeiro25
- Relatório Grupo Boa Vontade_janeiro25
- Relatório Grupo Despertar_janeiro25
- Relatório Grupo Divinas_janeiro25
- Relatório Grupo Equilíbrio_janeiro25
- Relatório Grupo Esperança Sr. Br._janeiro25
- Relatório Grupo Eugênio de Melo_janeiro25
- Relatório Grupo Fênix_janeiro25

- Relatório Grupo Liberdade_janeiro25
- Relatório Grupo Luar_janeiro25
- Relatório Grupo Mensagem_janeiro25
- Relatório Grupo Recomeço_janeiro25
- Relatório Grupo Renascer_janeiro25
- Relatório Grupo Sol-Ar_janeiro25
- Relatório Grupo Vila Ema_janeiro25
- Relatórios Grupos_janeiro25

FEEDBACK DOS GRUPOS

1) Grupo 1ª Tradição:

COMENTÁRIOS/INFORMAÇÕES ADICIONAIS SOBRE O GRUPO

2) Grupo Boa Vontade:

COMENTÁRIOS/INFORMAÇÕES ADICIONAIS SOBRE O GRUPO

Evento de aniversário do grupo 18 anos e Temática Companheiro Norton Tema: Princípios Espirituais 19/12/24

3) Grupo Despertar:

COMENTÁRIOS / INFORMAÇÕES ADICIONAIS SOBRE O GRUPO

O GRUPO ABSTEVE DE APROVAR A ATA
MOÇÃO 006/2024 APROVADA
MOÇÃO 007/2024 REPROVADA
TEMÁTICA ABERTA DIA 25/01/24
COMPANHEIRO MARCOS

4) Grupo Divinas:

COMENTÁRIOS/INFORMAÇÕES ADICIONAIS SOBRE O GRUPO
Infelizmente quando informamos que iria reunião de trabalho, ficaram somente as secretárias e 1 companheira Klara chegou.
Dedicamos nos retirar do curso de viagens.
Vamos mudar o formato de reunião, do lugar de colocar a mesa ao centro e decidir quem vai ajudar com o portão, cronometro e coordenador de mão.
não votamos moções.

5) Grupo Equilíbrio:

COMENTÁRIOS/INFORMAÇÕES ADICIONAIS SOBRE O GRUPO
- As reuniões de Conjução, terão reuniões abertas todas as primeiras sextas-feiras do mês.

6) Grupo Esperança de Santa Branca:

COMENTÁRIOS/INFORMAÇÕES ADICIONAIS SOBRE O GRUPO
- Média de membros por reunião = 5,3
- Média de 7 ^o Tradição por reunião = 17,46
- Média de 7 ^o Tradição por membro = 3,31
- O grupo manteve as portas abertas nos dias e horários de reuniões.
- O grupo está apenas com dois serviços.

7) Grupo Eugênio de Melo:

COMENTÁRIOS/INFORMAÇÕES ADICIONAIS SOBRE O GRUPO
o março (6) 2024 aprovada
o março (7) 2024 aprovada
o Temática 26/01/25
o Tema: Vidas o programa
o Companhia São de Taubaté

8) Grupo Fênix:

COMENTÁRIOS/INFORMAÇÕES ADICIONAIS SOBRE O GRUPO
<p>O grupo fênix abriu todas as reuniões deste período no horário e terminou no horário. Com a ajuda dos companheiros foi pago os despesas do grupo</p> <p>Curso de Pampa 9º passo dia 26/1/25 companheiros nilo</p> <p>temática aberta: 25/1/2025</p> <p>lema: literalmente do dia SPH companheiros: temif</p>

9) Grupo Liberdade:

COMENTÁRIOS/INFORMAÇÕES ADICIONAIS SOBRE O GRUPO
<p>SALDO EVENTO TEMÁTICA COM AÇAÍ: R\$ 240,00.</p> <p>TOTAL DE ENTRADAS (73 + SALDO EVENTO): 805,10.</p> <p>TEMÁTICA PRÓXIMO PERÍODO: @1102 COMP. JORGE.</p>

10) Grupo Luar:

COMENTÁRIOS/INFORMAÇÕES ADICIONAIS SOBRE O GRUPO
<p>Mantivemos a sala aberta neste período cumprindo nosso propósito. Elegemos o Rgs Suplente comp. Flávio, agora o grupo está com os quadro de servidores completo.</p> <p>Temática Aberta dia 26/01 Tema: Como ficar limpo na rua - Partilhador: João Paulo.</p> <p>Minha 1ª Temática - dia 12/02 - Partilhador: Roxael</p>

11) Grupo Mensagem:

COMENTÁRIOS/INFORMAÇÕES ADICIONAIS SOBRE O GRUPO
<p>O grupo já decidiu a programação do grupo de estudos. Teremos a temática aberta dia 26/01 e com o objetivo de trazer o conceito de família e a importância da família na recuperação. Temos ainda a importância da família na recuperação. Temos a abertura do livro de contos com a data de 26/01 com membros com balcões e reflexões. Teremos a temática aberta dia 26/01 com o objetivo de trazer o conceito de família e a importância da família na recuperação. Tema: como conciliar a recuperação com a família.</p>

12) Grupo Nova Maneira:

Sem presença na plenária e relatório não recebido

13) Grupo Recomeço:

COMENTÁRIOS/INFORMAÇÕES ADICIONAIS SOBRE O GRUPO
<p>MEDIA DE MEMBRO FOI BOA, MEDIA DE SETIMA FOI BOA ATA APROVADA MOÇAO 006/2024 APROVADA MOÇAO 007/2024 APROVADA E A TEMATICA VAI SER 112 COM O COMPANHEIRO JEFFERSON COM O TEMA SO POR HOJE</p>

14) Grupo Renascer:

COMENTÁRIOS/INFORMAÇÕES ADICIONAIS SOBRE O GRUPO
<p>No período passado não conseguimos fazer a reunião de serviço na data específica ou seja uma reunião antes da plenária fizemos a reunião de serviço no dia 19/12</p>
<p>Vamos abrir a reunião no primeiro sábado do mês para fazermos uma reunião aberta ao público</p>
<p>Temática com companheiro Toyo o tema é A Importância da Família na Recuperação</p>

15) Grupo Sol-Ar:

COMENTÁRIOS/INFORMAÇÕES ADICIONAIS SOBRE O GRUPO
TIVEMOS 16 REUNIÕES NO PERÍODO, PORÉM 4 REUNIÕES MANTIVAM A VOLTAR ESTEVE FECHADA, COM ISSO, DECIDIMOS FECHAR AS REUNIÕES MANTIVAM.
ATA APROVADA, EM MOÇÃO 006/2024 APROVADA, MOÇÃO 007/2024 REPROVADA.
1º SECRETÁRIO JOÃO PAULO DESISTINDO POR VOLTAR AO USO.
NOVO 1º SECRETÁRIO COMF. Uziel.
TEMÁTICA: DIA 29/01 COMF. VÁRIO, TEMA: PORQUE ESTAMOS AQUI.

16) Grupo Vila Ema:

COMENTÁRIOS/INFORMAÇÕES ADICIONAIS SOBRE O GRUPO
NOVA REUNIÃO DE ESTUDO DE LITERATURA ÀS TERÇAS das 18 as 19 hrs, todos são bem vindos!
O Companheiro Lucas foi eleito RSG Suplente.
Temática Primeira Tradição dia 27/01 Companheiro Pinheiro! Todos são bem vindos!!!
Aliás, toda última segunda-feira de cada mês há Temática no grupo e foi decidido em consciência coletiva que seguiremos as 12 Tradições, assim como fizemos anteriormente com os passos...
Grato pelo serviço abnegado,
Por mais 24 hrs apenas...
TMJ

MODELO RELATÓRIO DOS GRUPOS

GRUPO:	PERÍODO DE: / / á / /
---------------	------------------------------

Servidores / Nome / E-mail	Telefone
RSG	
Suplente	
Tesoureiro	
1º Secretário(a)	
2º Secretário(a)	

Dias e horários de reuniões	Início	Término
segunda-feira		
terça-feira		
quarta-feira		
quinta-feira		
sexta-feira		
Sábado		
Domingo		

INFORMAÇÕES FINANCEIRAS	
Saldo Anterior	R\$
7ª Tradição	R\$
Média 7ª Tradição/reunião	R\$
Média 7ª Tradição/membro	R\$

INFORMAÇÕES DAS REUNIÕES	
Nº de Reuniões	
Nº de Membros	
Média de membros/reunião	
Visitantes	
Ingressos	
Ficha de 30 Dias	
Ficha de 60 Dias	
Ficha de 90 Dias	
Ficha de 6 meses	
Ficha de 9 Meses	
Ficha de 1 Ano	
Ficha de 18 Meses	
Ficha de Múltiplos Anos	

Aluguel	R\$
Despesas do Grupo	R\$
Compra de Material	R\$
Repasse para o CSA	R\$
	R\$

Saldo Atual	R\$

COMENTÁRIOS/INFORMAÇÕES ADICIONAIS SOBRE O GRUPO